

Не потерять себя



XV Международный съезд славистов открылся в Минске. Он продлится до 27 августа. В его работе принимают участие более 600 ученых из Австрии, Австралии, Бельгии, Беларуси, Болгарии, Германии, Израиля, Италии, Испании, Канады, Литвы, России, Франции, Швейцарии, Японии и других — всего 35 стран.

Президент Александр Лукашенко направил участникам и гостям съезда приветствие, в котором, в частности, подчеркивается: «Сімвалічна, што месцам правядзення юбілейнага форуму абрана Беларусь — сэрца славянскай цывілізацыі, якая ўносіць важкі ўклад у захаванне яе каштоўнасцей і ідэалаў. Беларусы берагуць гэту спадчыну і заўсёды памятуюць аб тым, што толькі разуменне ўнікальнасці кожнай нацыі і яе духоўных здабыткаў не дасць братам-славянам страціць сябе ў глабалізаваным свеце».

Официальное открытие съезда состоялось в Концертном зале «Минск». Основная научная программа пройдет в Минском государственном лингвистическом университете с 22 по 26 августа. Она включает в себя пленарные и секционные доклады, круглые столы, заседания специальных комиссий, аккредитованных при Международном комитете славистов.

Также во время съезда в лингвистическом университете работает выставка славистической литературы, изданной за последние пять лет в разных странах.

Белорусская сторона рассматривает проведение на своей территории XV Международного съезда славистов как признание определенных успехов в развитии страны. Об этом заявил на открытии съезда председатель Международного и Белорусского комитетов славистов, член-корреспондент [НАН Беларуси](#) Александр Лукашанец.

«Проведение Международного съезда славистов в Беларуси мы рассматриваем как признание определенных успехов в развитии страны», — сказал Александр Лукашанец. Он также подчеркнул, что белорусская сторона высоко ценит выбор Международного комитета славистов, который был сделан в 2008 году, когда в качестве площадки для следующего съезда был выбран Минск.

БЕЛТА

БЕЛТА. Не потерять себя